«Идеология и искусство»

24 июня в коллективе балета прошла теоретическая конферен-ини на актуальную тему «Иде-слегия и искусство». Доклады, сделанные Н. Курганкной, апные И. Курганкиной, Гупяевым, Г. Мезенцевой и Босовым, показали хорошую теоретическую подготовку, правильное понимание значения идеологической борьбы на современном этапе и умение соединять знания, приобретенные за заня-тиях в сеги политиросвещения, с конкретными делами нашего театра, коллектива балета.

Руководил конференцией rnanный балетмейстер театра Н. Д.

Бельский.

С докладом «Обострение идеопогической борьбы на современ-ном этапе» выступил В. Гуляев.

В своем выступлении он подчеркнул характер эпохи, показал направление развития мировой направление развития истории и дал марксистско-ле-нинское обоснование идеологической борьбы двух систем питализма и социализма.

Мено и доходчиво было рас-сказано об особенностях, превра-тивших идеологическую борьбу в передовой и острейший фронт,

С содержательным докладом на таму «Современный спектаклы и его воспитательное значение» вы ступила Н. А. Кургапкина. Она рассказала о задачах, которые стояли и стоят перед советским которые балетом — сохранение балета, как вида искусства, и создание сдектавлей, отражающих революционные и современные события, раскрывающих образ нашего сов-

ременника.

Выл сделан обзор лучших ба-летных сцектаклей, поставленных за 50 лет Советской власти. Рассказано о влияния новых сов-ременных спектаклей на воспитание и формирование сознания и молодых мастерства автистов В заключение своего выступления Н. Курганкина подчеркнула, что советская действительность неограниченные предоставляет возможности для развития искусства. И наш театр должен наских спектаплей ставить COBDEменные.

С интересным сообщением о стремнениях и поисках молодежи выступила Галина Мезенцева. Опа рассказала о желании молодежн «...танцевать в новых спектаклях, наполненных светными, првими мыслями и чувствами».

«...Сегодняшиля молодежь тя-готеет к новому, ждет новых тем в искусстве, хочет новых спектаклей». — сказала опа. Галина

Мезенцева подняла творчески интерсский вопрос об импровизаци-ондом балете, когда спектакль, в делом сочиненный композитором балетмейстером, неполняется группой артистов-импровизаторов, самостоятельно выражающих хо-реографический язык заданной

Но не тольки и понеках новых ворм саморыражения рассказала молодая артистка. Актуальное содержание, столкновение человеческих характеров, сопиальные конфликты, героика наших дисй, отражение чувств и духовных богатетв человека коммунистического общества, - вот к чему должны стремиться молодые артисты балета, вот к чему должны идти балетмейстеры XX нека.

О проблемах идеологического воспитания советской мелодежи, советского артиста рассказал в A. сноем выступлении Bocor

Он заострил внимания на необходимости в хореографическом училище наряду специальro. ными дисциплинами глубже изучать общеобразовательные. привлекать учеников к общественной работе, повышать у каж-дого чувство ответственности за общес дело.

А. Босов рассказал также о проблемах молодежи, которан В театр: о задачах THROZHUIL сплочения коллектива вокруг повых интересных работ, о необходимости иметь в репертуаре идейно-патриотические спектакли, о важности повышения уровня дисциплины в коллективе, о качестве работы. Все поднятые А. Восовым, Все вопросы, действительно влияют на идеологическое воснитание молодежи, на нравственный климат в коллективе.

Итог всем выступлениям был полведен в заключительном слове Игоря Дмитрневича Бельского.

Темы, развернутые докладинками, говорят о том, что и молодежь, и мастера нашего театра понимают всю серьезность идеологической борьбы, понимают свою ответственность перед арителем, перед народом.

Хочется пожелать на будущее, чтобы все артисты балета присутствовали на таких голференциях и актявно участвовали в их работе. Думаю, было бы пелезно, если бы и работники дру-FHX цехов присутствовали HHX.

B. CEMEHOB.

н. а. РСФСР, зам. сенретаря. партбюро балета, репетитор

... Теоретическая конференция состоялась в коллективе хора. Руководил конференцией кандидат философских наук, до-цент ЛГУ В. Т. Лисовский. С докладом «Нравственцая свобода и моральная ответственность» выступил В. Селиванов, с докладом «Почему для осуществления правственности человека необходимо наличие воли? Что нужно для того, чтобы быть сильнее обстоятельств?» — І. Бутягина, с докладом с докладом «Свобода и степень ее реализации разными людьми. Согласны ли вы с утверждением, что индивидуальность высшая ценность» — Э. Кверетинова. Конференция произла организованно, активно,

большой интерес у всех ее участников.